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 Pilihlah jawaban yang tepat!

  1. Nilai dari 27 : (-9) + 6 x (-5) = . . . .

a. 45
b. -15
c. -27
d. -33

2. Pada hari Minggu, Dedi dan Joko berolah raga lari pagi. Dedi berlari selama 
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jam, sedangkan 

      Joko 1
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 jam. Joko berlari . . . jam lebih lama dari pada Dedi.
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3. Penduduk suatu desa berjumlah 160 jiwa. 65% diantaranya bercocok tanam. Banyak penduduk

yang tidak bercocok tanam ada… jiwa.



a. 35
b. 40
c. 48
d. 56


4. Seorang  pedagang  menjual  sebuah  sepeda  seharga  Rp 600.000,00.  Sebelum dijual sepeda tersebut diberi aksesoris seharga Rp 100.000,00.  Bila harga beli sepeda Rp 400.000,00 maka persentase keuntungannya adalah…



a. 50%
b. 40%
c. 25%
d.20%


5. Pedagang buku mempunyai uang untuk memesan 24 buku dengan harga Rp 9.000,00 perbuku. Bila ia ingin memesan buku dengan harga Rp 6.000,00 perbuku dari uang yang dimiliki, berapakah buku yang diperoleh?



a. 36 buku
b. 32 buku
c. 18 buku
d. 16 buku


6. Desa Jati dan Desa Makmur termuat dalam peta berskala 1 : 25.000. Jika Desa Jati dan Desa Makmur di peta berjarak 10 cm, jarak sebenarnya kedua desa tersebut adalah…m.



a. 1.500
b. 3.500
c. 2.500
d. 4.500


7. Pak Wahid menyimpan uang sebesar Rp 400.000,00 disebuah bank. Jika bank memberikan bunga tunggal 8% pertahun, maka bunga tabungan selama 9 bulan sebesar…



a. Rp 20.000,00
b. Rp 24.000,00
c. 28.000,00
d. 30.000,00


8. Diketahui barisan aritmetika dengan suku ke-2 adalah 26 dan suku ke-10 adalah 10. Rumus suku ke-n adalah…



a. 
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9. Disebuah ruangan, baris paling depan tersedia 20 kursi. Baris dibelakangnya selalu tersedia 4 kursi lebih banyak dari baris di depannya. Berapa banyak kursi pada baris ke-12…



a. 50 buah
b. 55 buah
c. 60 buah
d. 64 buah

10. Hasil dari 
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11. Bentuk 
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12. Hasil dari 
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13. Bentuk paling sederhana dari  
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14. Suatu persegi panjang mempunyai panjang (x + 4) m dan lebar (x – 5) m. Jika kelilingnya 38 m,  

       maka luas persegi panjang adalah . . . .m².

       a. 360


b. 330



c. 300


d. 280 

15. Diketahui persamaan  2x – 3 + 5x – 11 = 0. Nilai x dari persamaan tersebut adalah . . . .

      a. 5



b. 4



c. 3


d. 2

16. Dalam suatu kelas terdapat 50 siswa. Sebanyak 33 siswa menyukai pelajaran matematika, 23 

      siswa menyukai pelajaran IPA dan 7 siswa tidak menyukai pelajaran matematika maupun IPA. 

      Siswa yang menyukai matematika dan IPA sebanyak . . . . orang.

      a. 3



b. 10



c. 13


d. 22

17. Diketahui : A = {1, 3, 5, 7}



 B = {3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10}



 C = {3, 5, 7, 11}

      Maka (A
[image: image37.wmf]È
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C = . . . .

      a. {1, 3, 5, 7, 11}

b. {3, 5, 7, 11}

c. {1, 3, 4, 5, 7}

d. {3, 5, 7}

18. Fungsi f dinyatakan dengan rumus f(x) = ax + b. Jika f(3) = 10 dan f(2) = 6. Nilai a dan b 

      berturut-turut adalah . . . .

      a. 4 dan 2


b. 4 dan -2

c. -4 dan 2


d. -4 dan -2


19. Garis l  melalui titik (2, 1) dan (-3, 4). Gradien garis l  adalah . . . .
      a. - 
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20. Persamaan garis yang melalui titik (-2, 3) dan sejajar garis 2x + 3y = 6 adalah . . . .

      a. 3x – 2y + 5 = 0



c. 2x + 3y – 5 = 0
      b. 3x + 2y + 5 = 0



d. 2x + 3y + 5 = 0
21. Himpunan penyelesaian dari sistem persamaan 3x – y  dan x + 2y = 5 adalah . . . .

      a. {(1, 2)}

b. {(2, 3)}

c. {(-3, 2)}

d. {(3, -2)}
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22. Perhatikan gambar di samping. Panjang AC adalah . . . .

       a. 2
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c. 14




       b. 7
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d. 49
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 23. Perhatikan gambar! Panjang AG adalah . . . .

      a. 13 cm


c. 15 cm

      b. 14 cm


d. 16 cm
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24. Gambar di bawah ABCD adalah persegi panjang dan EFGC persegi. Luas daerah yang diarsir 

      adalah . . . .

     a. 96 cm²


b. 72 cm²


c. 60 cm²

d. 36 cm²
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25. Perhatikan gambar berikut.

      Jika sudut BOC = 50°, maka sudut BAC = . . . .

      a. 15°


c. 50°

      b. 25°


d. 100°
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26. Garis l  sejajar dengan m. Jika b = 65°, maka a + c = . . . .

      a. 65°


c. 130°

      b. 90°


d. 180°

27. Pada sebuah kebun berbentuk lingkaran dengan jari-jari 14 m terdapat kolam berbentuk persegi 

      panjang  dengan  ukuran  12 m x 10 m. Kebun tersebut akan dijual dengan harga Rp750.000,00 

      per m². Jika kolam pada kebun tidak ikut dijual harga jual kebun tersebut adalah . . . .

      a. Rp3.720.000,00




c. Rp49.700.000,00

      b. Rp37.200.000,00



d. Rp74.400.000,00

[image: image59.emf] 

28. Perhatikan gambar berikut!

      Besar sudut A adalah . . . . .

      a. 25°



c. 50°

      b. 45°



d. 90°

29. Panjang diagonal belah ketupat masing-masing adalah 18 cm dan 24 cm. Keliling belah ketupat 

      itu adalah . . . . 
      a. 15 cm


b. 30 cm

c, 45 cm

d. 60 cm

30. Sebuah   kebun   berbentuk  trapesium   sama kaki seperti pada gambar berikut. Bila disetiap sisi 
      akan diberi pagar kawat, maka panjang kawat yang diperlukan . . . . 

[image: image60.emf] 

      a. 48 m




c. 60 m




      b. 52 m




d. 64 m

31. Pada  layar  televisi  sebuah  menara  tampak  berukuran  tinggi  12 cm dan lebar 5 cm. jika lebar 

      menara sebenarnya 15 m maka tinggi menara sebenarnya adalah . . . .m

      a. 18


b. 22


c. 30


d. 36

[image: image61.emf] 

32. Perhatikan gambar! Panjang AC = 3 cm, AD = 12 cm dan DE = 15 cm. Panjang BD adalah . . . .

      a. 2,4 cm


c. 8,0 cm

      b. 7,5 cm


d. 10 cm
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33. Perhatikan gambar di bawah! 
[image: image45.wmf]D

PQR kongruen dengan 
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PTS dan panjang UQ = 12 cm. Selisih 

      ST dan PT adalah . . . .

      a. 40 cm


c. 12 cm

      b. 28 cm


d. 8 cm
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34. Perhatikan gambar di bawah ini! ABCD merupakan jajar genjang. AB // DC.
        I. 
[image: image47.wmf]D

AED dan 
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BEC kongruen

       II. 
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ADE dan 
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CED kongruen

      III. 
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ABE dan 
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BEC kongruen

      Pernyataan di atas yang benar adalah . . . .

a. I


b. II


c. III 


d. I dan II

35. Perhatikan  gambar  jaring - jaring kubus di bawah ini! Jika persegi no 4 adalah alas kubus maka 
[image: image64.emf] 

      yang merupakan atas kubus adalah persegi no . . . .

      a. 1



c. 5

      b. 2


d. 6

36. Sebuah balok mempunyai ukuran 14 cm x 12 cm x 10 cm. Luas seluruh permukaan balok adalah 

       . . . .cm².
      a. 36


b. 428


c. 856


d. 1.680

[image: image65.emf] 

37. Luas seluruh permukaan gambar di bawah ini adalah . . . cm².

      a. 345


c. 314

      b. 341


d. 214

38. Diketahui sekumpulan bilangan sebagai berikut: 6, 5, 7, 4, 9, 8, 8, 10, 9, 12, 13, 8, 8, 11, 7. 

      Modus dari data di atas adalah . . . .

      a. 6



b. 7


c. 8


d. 9

39. Nilai mean dari data 6, 5, 7, 4, 9, 8, 8, 10, 9, 12 adalah . . . .
      a. 5,8


b. 6,8


c. 7,5


d. 7,8

40. Daigram di bawah memperlihatkan pekerjaan orang tua siswa. Jika jumlah siswa 1.200 orang 

[image: image66.emf] 

      pernyataan berikut benar kecuali . . . .
      a. Jumlah siswa yang orang tuanya pegawai negeri adalah 100 orang.

      b. Jumlah siswa yang orang tuanya pegawai swasta adalah 700 orang.

      c. Jumlah siswa yang orang tuanya pedagang adalah 200 orang.

      d. Jumlah siswa yang orang tuanya petani  adalah 180 orang.
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